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Wasze pismo znak: Data: Nasz znak: Data:
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Sprawa: postepowanie o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Zakup uslugi utrzymania i rozwoju aplikacji ZSZiK, IACS plus, GIS, SIZ, PZSiP plus, PA, eWniosekplus, eWoP oraz
IRZplus”

Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2021
r.poz. 1129 ze zm.; dalej: ,,ustawa") Agencja Restrukturyzacii i Modernizacji Rolnictwa z siedzibg w Warszawie przy al.
Jana Pawta Il nr 70, zwana w dalszej fresci pisma ,, Zamawiajgcym”, udziela wyjainien tresci Specyfikacji Warunkdw
Zamowienia (dalej: SWI") w nizej opisanym zakresie.

Pytanie nr 1

Zakres zaméwienia - aplikacje

Prosimy o podanie licencji oprogramowania Camunda, na jakiej bedzie utrzymywany system IRZPIus. 7 dokumentu
Projekt Techniczny (PO33_Projekt_Techiczny_IRZplus_0.03, strona 71} z listy wymaganego oprogramowania wynika, 7e
jest to Camunda 7.15.0 Wersja komercyjna ze wsparciem producenta.

 postepowania przetargowego ,,.DPiZP.2610.15.2021 Zakup ustugi Asysty Techniczne] wraz z Ustugg Optymalizaci |
Monitorowania oraz Ustugg Wsparcia dla posiadanego oprogramowania CAMUNDA na okres 12 miesiecy” wynika,
ze oczekiwali Panstwo na zamoéwienie wsparcia dia wersji Camunda Community — dokument SWZ z zatgcznikami nr 1-
7_Camunda.pdf strona 37.

Producent dostarcza wersie Camunda Community oraz Camunda Enterprise. Prosimy o wskazanie, na jakiej wersji
producenta bedzie dostarczony system IRZplus.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Iamawiagjqcy potwierdza, ze wytwarzana Aplikacja IRZPlus wykorzystuje framework programistyczny Camunda
Platform Community Edition 7.1.5.0.

Pytanie nr 2

Zakres zamowienia - aplikacje

Prosimy o wskazanie, jaka wersja oprogramowania Camunda bedzie dostarczona na srodowiska Pomocnicze.
Odpowiedz na pytanie nr 2

Lamawigjacy wyjasnia, ze w ramach realizowanych postepowan planuje zakup wersji komercyinej ze wsparciem
producenta, ktéra ma zostac dostarczona na Srodowiska Zamawiajgcego w tym srodowiska pomocnicze.
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